Genially : Retrouvez une activité interactive pour réviser
N @ les notions de ce chapitre sur (LLS.fr/M4Genially11),
THEOREME DE THALES
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Configuration avec deux triangles emboités.
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Si on sait que (MN) et Si on connait les longueurs AM, AB, AN et
(BC) sont paralléles : AC alors on connait les quotients 15 AM o ‘21(\:]
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Alors on peut utiliser le théoréme de Si ces quotients Si ces quotients sont
Thalés : ﬁl\é[ f{l(\;l l\]gg sont différents, alors égaux, alors d'aprés la
: MN) et (BC) ne réciproque du théoréme
our déterminer une ou plusieurs ( . N
P 2 sont pas paralléles. de Thalés, (MN) et (BC)

longueurs manquantes grace a des
calculs de proportionnalité.

sont paralléles.




